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EXTRAS AL PROCESULUI VERBAL AL ȘEDINȚEI CFSE - online Webex 

din data de 20.09.2021 

 

Prezența: Din totalul de 30 membri au fost prezenți 23 membri în mediul online. Consiliul 

FSE s-a întrunit în condiții statutare și hotărăște: 

 

HCFSE 1. Se aprobă în unanimitate ca cele patru locurile neocupate de la Programul de 

studii de licență Administrarea Afacerilor – în limba engleză – IF, din sesiunile de admitere 

iulie și septembrie 2021, să se redistribuie la Programul de studii Economia Comerțului, 

Turismului și Serviciilor, anul I și să se ocupe în ordinea descrescătoare a mediilor. 

 

HCFSE 2. Se aprobă în unanimitate ca locul neocupat de la Programul de studii de licență 

Finanțe și Bănci – IF anul I destinat absolvenților de liceu din mediul rural să se ocupe de un 

candidat admis la Programul de studii de licență Finanțe și Bănci – IF anul I, loc cu taxă, 

absolvent de liceu din mediul rural, în ordinea descrescătoare a mediilor. 

 

HCFSE 3. Se aprobă în unanimitate ca locul neocupat de la Programul de studii de licență 

Economia Firmei – IF anul I destinat absolvenților de liceu din mediul rural să se ocupe de un 

candidat admis la Programul de studii de licență Contabilitate și Informatică de Gestiune – IF 

anul I, loc cu taxă, absolvent de liceu din mediul rural, în ordinea descrescătoare a mediilor. 

 

HCFSE 4. Se aprobă în unanimitate ca locurile devenite vacante la Programele de studii de 

licență IF, destinate absolvenților de liceu din mediul rural pentru studenții din anii II și III, să 
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se ocupe în ordinea descrescătoare a mediilor de către studenții de la locurile cu taxă de la 

Programele de studii de licență aferente. 

 

HCFSE 5. Se aprobă în unanimitate ca locurile devenite vacante la Programul de studii de 

licență Administrarea Afacerilor în limba engleză IF – fără taxă, pentru studenții din anii II și 

III să se redistribuie la Programul de studii de licență Economia Comerțului, Turismului și 

Serviciilor, și să se ocupe în ordinea descrescătoare a mediilor. Cele cinci locuri devenite 

vacante la Programul de studii de licență Administrarea Afacerilor – în limba engleză – IF, 

pentru studenții din anul II (an universitar 2021-2022) se vor redistribui la Programul de 

studii de licență Economia Comerțului, Turismului și Serviciilor și vor fi ocupate în ordinea 

descrescătoare a mediilor. 

 

HCFSE 6. Se aprobă în unanimitate înlocuirea doamnei prof.univ.dr Popovici Veronica din 

calitatea de tutore al Programului de studii de licență Economia Firmei anul II, cu 

dl.conf.univ.dr. Cosma Sorinel. 

 

HCFSE 7. Se aprobă în unanimitate ca doamna lect.univ.dr. Dănilă Alexandra să devină 

tutore de an al Programului de studii de licență Administrarea Afacerilor în limba engleză 

anul I. 

 

HCFSE 8. Se aprobă în unanimitate transferurile interne ale următorilor studenți: 

- IVACENCU M. IOANA de la Programul de studii de licență Finanțe și Bănci – IF 

la Programul de studii de licență Finanțe și Bănci – ID, anul II; 

- SCHIMBESCHI G. ANDREEA DANIELA de la Programul de studii de licență 

Finanțe și Bănci – IF la Programul de studii de licență Finanțe și Bănci – ID, anul 

III; 

- NICA D. MĂDĂLINA MARIANA de la Programul de studii de licență 

Contabilitate și Informatică de Gestiune – IF la Programul de studii de licență 

Contabilitate și Informatică de Gestiune – ID, anul II; 
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- OPRIȘAN N. MARIA ALEXANDRA de la Programul de studii de licență 

Contabilitate și Informatică de Gestiune – IF la Programul de studii de licență 

Contabilitate și Informatică de Gestiune – ID, anul II; 

- ANTOȘICĂ I. ALEXANDRA IULIA de la Programul de studii de licență Afaceri 

Internaționale – IF la Programul de studii de licență Afaceri Internaționale – ID, 

anul II. 

 


